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CAVINTON FORTE     comprimate 
Cavinton forte 
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Vă rugăm citiţi atent fişa informaţională înainte de utilizarea preparatului. 
 
Preparatul se va utiliza pe bază de prescripţie medicală. 
 
Ce prezintă preparatul Cavinton sau Cavinton forte şi pentru ce se utilizează? 
 
CAVINTON se utilizează în tratamentul afecţiunilor survenite în urma însuficienţei cerebro-
vasculare, asociate cu dereglările neurologice şi psihice. CAVINTON se foloseşte de 
asemenea pentru corecţia dereglărilor de ordin oftalmologic şi otologic, provocate de 
afecţiunile vasculare. 
Fiecare comprimat de CAVINTON conţine 5 mg vinpocetină. 
Fiecare comprimat de CAVINTON FORTE conţine 10 mg vinpocetină. 
Substanţe auxiliare: lactoza, dioxid de siliciu coloidal, stearat de magneziu, talc, amidon de 
porumb. 
 
Cănd este contraindicată administrarea de CAVINTON sau CAVINTON FORTE? 
Nu va fi administrat în caz de sarcină, lactaţie, hipersensibilitate cunoscută la ingredientul 
activ sau alte componente ale comprimatului. 
În caz de intoleranţă la lactoză se va lua în calcul că fiecare comprimat de CAVINTON a căte 
5 mg conţine 140 mg lactoză şi fiecare comprimat de CAVINTON FORTE (10 mg ) conţine 83 
mg lactoză. 
Medicul curant trebuie să fie informat de existenţa bolilor asociate (în special derglările de 
ritm cardiac şi devierile detectate în ECG). 
 
Cum trebuie administrat CAVINTON sau CAVINTON FORTE? 
Doza şi durata curei de tratament  se individualizează conform prescripţiei medicului. 
Dacă medicul nu prescrie altfel, doza zilnică uzuală constituie 1-2 comprimate CAVINTON de 
3 ori pe zi  sau 1 comprimat de CAVINTON FORTE 3 ori pe zi. 
Deoarece preparatul nu manifestă acţiune hepato- şi nefrotoxică, ajustarea dozelor la 
pacienţii cu afecţiuni renale şi hepatice nu este necesară. 
Preparatul trebuie administrat după mese. 
 
Ce efecte nedorite pot apărea în cursul administrării de Cavinton şi ce trebuie 
făcut dacă ele apar? 
La administrărea de CAVINTON efectele adverse s-au semnalat în cazuri rare ( la 2,6 % 
pacienţi). Pot apărea congestie a feţei, simptome alergice cutanate, greaţă, pirozis, 
xerostomie, dereglări de ritm cardiac (tahicardie sau aritmii), insomnie, vertije, cefalee, 
astenie. 
Medicul curant trebuie să fie informat de apariţia acestor simptome. 
 
Cum trebuie păstrat  CAVINTON sau CAVINTON FORTE? 
Se va păstra la temperaturi între 15-30˚C, ferit de lumină. 
A nu se lăsa la îndemăna copiilor! 
Preparatul va fi utilizat numai păna la data de expirare indicată pe ambalaj. 
La apariţia altor întrebări se va solicita un consult medical sau farmaceutic. 
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